



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями сотрудниками школьного комбината питания

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю по материалам УФСБ России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, должностные лица муниципального предприятия города Красноярска «Комбинат школьного питания №38» с ноября по декабрь 2016 года в нарушение федерального законодательства заключили 169 договоров на поставку продуктов питания на общую сумму более 10 млн рублей. При этом, согласно ранее достигнутой договоренности, стоимость поставляемого товара была завышена на 15% от среднерыночной. Часть полученных денежных средств должностные лица муниципального предприятия города Красноярска «Комбинат школьного питания № 38» присваивали себе.

22 марта 2019 года по Красноярскому краю был проведен обыск в жилище бывшего генерального директора муниципального предприятия города Красноярска «Комбинат школьного питания № 38» и также у его заместителя. В ходе обыска были изъяты технические средства и документация, имеющие значения для расследования указанного уголовного дела, сейчас проводятся допросы подозреваемых. В настоящее время с целью установления причиненного ущерба назначена судебная финансово-экономическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1317991>